



WODOCIĄGI KIELECKIE Sp. z o.o.

ul. Krakowska 64, 25-701 Kielce

tel.: +48 41 36 531 00; fax: +48 41 34 552 20;

e-mail: wodkiel@wod-kiel.com.pl

REGON 290856791

NIP 959 116 49 32

Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział Gospodarczy KRS 0000147680

Kapitał zakładowy: 56 839 992 zł

Kielce, dn. 06.06.2024 r.

TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Świadczenie usług telekomunikacyjnych w zakresie telefonii komórkowej”.

Znak sprawy: KML-13/2024

Zamawiający celem ułatwienia późniejszego odnoszenia się do zadanych pytań i udzielonych wyjaśnień, odpowiednio kontynuuje numerację rozpoczętą w pierwszym piśmie wyjaśniającym z dnia 03.06.2024 r. W dniach 03.06.2024 r. i 05.06.2024 wpłynęło następujące pytanie dotyczące zapisów SIWZ wraz z załącznikami w ww. postępowaniu o następującej treści cyt.:

Pytanie 4.

Dotyczy SWZ Rozdział III. Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia ust. 7 pkt j). Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza możliwość po wykorzystaniu pakietu min 5 GB w UE naliczania kosztów dodatkowych zgodnie z najtańszym cennikiem Wykonawcy za każdy 1MB transmisji danych. Informujemy, że w przypadku zużycia transmisji krajowej jest możliwości wprowadzenia zredukowania prędkości na pakiet danych w kraju tzw. (lejek), tak ze względu na opóźnione dane od operatorów międzynarodowych wprowadzenia zredukowania prędkości w transmisji UE jest niemożliwe. Wykonawca prosi o zmianę zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, aby po wykorzystaniu pakietu min. 5GB w UE Wykonawca naliczał koszty dodatkowe zgodnie z najtańszym cennikiem Wykonawcy za każdy 1MB transmisji danych, pod warunkiem rozliczania tych opłat w ramach pakietu kwotowego Zamawiającego.

Pytanie 5.

Dotyczy SWZ Rozdział III. Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia ust. 23. Wykonawca wnosi o doprecyzowanie przez Zamawiającego wymagań dotyczących usługi monitorowania lokalizacji. W związku z tym, prosimy o odpowiedź na poniższe pytania:

Kielce 06.06.2024

Czy Zamawiający rozumie to rozwiązanie jako funkcjonalność monitorowania lokalizacji na urządzeniu obsługującym kartę SIM (rozwiązanie typu Mobile Device Management)?

AD. podpunkt c) punkt 5 – Czy Zamawiający uznaje za wystarczającą funkcjonalność pozwalającą na pomiar lokalizacji z określonym interwałem czasowym z częstotliwością np. co 1 minutę pozwalającą na ciągłe śledzenie oraz możliwość pomiaru lokalizacji na żądanie?

AD. podpunkt c) punkt 7 – Czy Zamawiający uznaje za wystarczającą funkcjonalność pozwalającą na wysłanie wiadomości do jednego lub wybranej grupy telefonów komórkowych z poziomu panelu do zarządzania www w formie powiadomień do użytkowników o dowolnej treści, a nie wiadomości SMS?

AD. podpunkt c) punkt 1 – Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie bazujące na lokalizowaniu telefonów komórkowych z użyciem technologii GPS?

Odpowiedź:

Zamawiający rozumie to rozwiązanie jako funkcjonalność monitorowania lokalizacji na urządzeniu obsługującym kartę SIM (rozwiązanie typu Mobile Device Management).

Tak. Zamawiający uznaje za wystarczającą funkcjonalność pozwalającą na pomiar lokalizacji z określonym interwałem czasowym z częstotliwością np. co 1 minutę pozwalającą na ciągłe śledzenie oraz możliwość pomiaru lokalizacji na żądanie.

W nawiązaniu do podpunktu c) punkt 7 oraz 1 Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6.

Dotyczy Załącznika nr 2. Minimalne wymagania techniczne oferowanych urządzeń. Wykonawca wnosi o doprecyzowanie przez Zamawiającego zakresu częstotliwości podanej w specyfikacji dla każdej z grup urządzeń. Wskazany przez Zamawiającego zakres częstotliwości to GSM 2100 zakres częstotliwości GSM Wykonawca rozumie jako 2G/3G/4G/5G. Prosimy o potwierdzenie, czy Zamawiający ma to samo na myśli? Jeśli tak, Wykonawca informuje, że 2G nie obsługuje częstotliwości 2100. W związku z powyższym wnosimy o doprecyzowanie.

Odpowiedź:

Dla każdej z grup urządzeń Zamawiający wymaga zakresu częstotliwości 3G/4G/5G.

Pytanie 7.

Dotyczy Załącznika nr 2. Minimalne wymagania techniczne oferowanych urządzeń. Grupa II sprzętu – Wykonawca doprecyzowuje, że wskazany przez Zamawiającego terminal Samsung S22 posiada mniejszą rozdzielczość niż wymagana w specyfikacji. Czy Wykonawca ma dobrać sprzęt zgodnie z parametrami rozdzielczości wskazanymi w wymaganiach technicznych? Prosimy o doprecyzowanie.

Odpowiedź:

W związku z wymaganymi parametrami rozdzielczości wskazanymi w minimalnych wymaganiach technicznych oferowanego sprzętu w GRUPIE II, Zamawiający wymaga telefonu dotykowego Samsung o parametrach nie gorszych niż: Samsung Galaxy S23 256GB Black.

Pytanie 8.

Dotyczy Załącznika nr 2. Minimalne wymagania techniczne oferowanych urządzeń. Wykonawca prosi o potwierdzenie, czy akcesoria do wskazanych w Załączniku nr 2. urządzeń – jeśli nie będą częścią zestawu producenta – mogą pochodzić od innych producentów? Wnosimy o doprecyzowanie.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dołączenia ładowarki samochodowej producenta telefonu.

Pytanie 9.

Zgodnie z pkt III.22 SIWZ wykonawca zobowiązany jest do naprawy sprzętu w terminie 30 dni, a po upływie tego terminu do wymiany urządzenia na nowe. W par 6 ust. 2 lit c) umowy zamawiający przewiduje karę umowną za niedotrzymanie terminu naprawy sprzętu. Postanowienia te są wzajemnie sprzeczne. Jeżeli zamawiający będzie naliczał karę umowną za zwłokę w naprawie i dostarczaniu naprawionego sprzętu do zamawiającego, to jednocześnie naprawione urządzenie nie może podlegać wymianie na nowe. W związku z tym w celu usunięcia ww. sprzeczności wykonawca wnosi o wykreślenie pkt III.22 SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona odpowiednich zmian we Wzorze umowy.

Pytanie 10.

Stosownie do treści art. 56 ust. 3 pkt 1 -21 ustawy z dnia 16 lipca 2004 r. - Prawo telekomunikacyjne („PT”), umowa o świadczenie publicznie dostępnych usług telekomunikacyjnych powinna w szczególności określać - w jasnej i zrozumiałej formie - elementy wskazane w treści ww. przepisu. Dodatkowo, zgodnie z treścią art. 56. ust. 4 PT, umowa o zapewnienie przyłączenia do publicznej sieci telekomunikacyjnej, poza elementami, o których mowa w art. 56 ust. 3 PT, powinna określać numer przydzielony abonamentowi, a w przypadku przyłączenia do stacjonarnej publicznej sieci telekomunikacyjnej - także adres zakończenia sieci. Jednocześnie, analiza treści art. 56 ust. 5 PT prowadzi do wniosku, że nie jest możliwe przeniesienie w całości przez przedsiębiorcę telekomunikacyjnego regulacji wymaganej treścią powyżej wskazanych przepisów ustawy PT, do treści regulaminu świadczenia publicznie dostępnych usług telekomunikacyjnych. Ustawodawca przyjął bowiem, że co najwyżej elementy wskazane w art. 56 ust. 3 pkt 6-8 i 10 – 21, mogą być zawarte w przedmiotowym regulaminie, o ile na

*Wzrostek
2024*

takie rozwiązanie regulacyjne zdecyduje się dany przedsiębiorca telekomunikacyjny. Tym samym, umowa o świadczenie usług telekomunikacyjnych musi każdorazowo zawierać, m.in.: (1) okres, na jaki została zawarta, w tym minimalny okres wymagany do skorzystania z warunków promocyjnych, (2) pakiet taryfowy, jeżeli na świadczone usługi obowiązują różne pakiety taryfowe, (3) tryb i warunki dokonywania zmian umowy oraz warunki jej przedłużenia i rozwiązania, (4) numerację przydzieloną abonentowi. Podkreślić przy tym należy, że przepisy PT nie pozwalają na odmiennie traktowanie abonentów posiadających status zamawiających w rozumieniu przepisów ustawy PZP. W konsekwencji powyższego, Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza możliwość zawierania – oprócz umowy o udzieleniu zamówienia publicznego - jednostkowych lub zbiorczych umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych, które obejmować będą wszystkie niezbędne elementy umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych, z zastrzeżeniem że: (1) podstawowe warunki tych umów będzie określać umowa (główna) w sprawie udzielenia zamówienia oraz (2) nie będą miały one zastosowania w zakresie sprzecznym z dokumentacją niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia. Wykonawca podkreśla, iż przyjęcie przez Zamawiającego – za jedyną podstawę współpracy - projektu umowy w sprawie udzielenia zamówienia publicznego, stanowiącej załącznik do SWZ, narażać będzie Strony na ryzyko stwierdzenia naruszenia powyżej wskazanych przepisów ustawy PT. Jednocześnie, w przypadku odmowy przez Zamawiającego zawarcia jednostkowych lub zbiorczych umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych, Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie polegające na spełnieniu ustawowych obowiązków regulacyjnych i informacyjnych dotyczących umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych poprzez przyjęcie do wiadomości (akceptację) przesłanych przez Wykonawcę jednostkowych lub zbiorczych umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych. Przedmiotowe rozwiązanie może bowiem ograniczyć powyżej wskazane ryzyka regulacyjne w sytuacji, w której Zamawiający nie podzieli argumentacji dotyczącej obowiązku zawarcia jednostkowych lub zbiorczych umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje zawierania indywidualnych umów na świadczenie usług telekomunikacyjnych. Wzór umowy, stanowiący Załącznik nr 7 do SIWZ zawiera niezbędne elementy określone w art. 56 ust. 3 ustawy Prawo Telekomunikacyjne. Zgodnie z art. 56 ust. 5 ustawy Prawo Telekomunikacyjne, dane, o których mowa w art. 56 ust. 3 pkt 6-8 i 10-21, na podstawie wyraźnego postanowienia umowy, mogą być zawarte w regulaminie świadczenia publicznie dostępnych usług telekomunikacyjnych. Aktualny (obowiązujący u danego Wykonawcy) Regulamin świadczenia usług telekomunikacyjnych będzie stanowić Załącznik do umowy, co zostało wyjaśnione w Odpowiedzi nr 11.

Pytanie 11.

Stosownie do treści art. 59 ust. 1 oraz 60a ustawy z dnia 16 lipca 2004 r. – Prawo telekomunikacyjne, dostawca publicznie dostępnych usług telekomunikacyjnych zobowiązany jest doręczyć Abonentowi regulamin świadczenia usług. W związku z powyższym Wykonawca wnosi o wprowadzenie do projektu umowy w sprawie zamówienia publicznego regulacji stanowiącej, iż regulamin świadczenia usług telekomunikacyjnych Wykonawcy stanowi załącznik do przedmiotowej umowy,

z *jednoczesnym zastrzeżeniem, że będzie miał on zastosowanie jedynie w zakresie niesprzecznym z umową.*

Odpowiedź:

Zamawiający dokona modyfikacji Wzoru umowy w tym zakresie.

PROKURENT
Dyrektor ds. Ekonomicznych
mgr Władysław Karol Jacewicz

szkoda
muf